
Sei immer digital & mobil über alle Neuigkeiten aus 
Deinem Ort und Deiner Heimat informiert. Entdecke 
die meinOrt-App von LINUS WITTICH wann und wo 
Du willst. Egal ob zu Hause an Deinem Rechner oder 
unterwegs mit Smartphone oder Tablet.

Entdecke jetzt auch Deinen Ort!

Neuigkeiten aus Föritztal
und Umgebung

Jetzt in der App: 
Der meinOrt-Abfallkalender!
Verpasse keinen Abfalltermin mehr für Deinen Bezirk.
Nutze die praktischen Push-Benachrichtigungen in
Deiner meinOrt-App.

Föritztal hat eine App 
Sei immer digital & mobil über alle Neuigkeiten aus Deinem Ort 
und Deiner Heimat informiert. Entdecke die meinOrt-App von 
LINUS WITTICH wann und wo Du willst. Egal ob zu Hause an 
Deinem Rechner oder unterwegs mit Smartphone oder Tablet.

Wetter

Ort ändern

Jobs in Deiner Region

www.foeritztal.de
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Zur Zeitung

www.meinort.app

meinort.app
Web-App unter

Jetzt kostenfreiin DeinemStore!

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,
über die Kalbacher Nachrichten werden Sie seit vielen Jahren zuverlässig über das 
Geschehen in unserer Gemeinde informiert. Um dieses bewährte Informationsangebot 
sinnvoll zu ergänzen, geht die Gemeinde Kalbach nun einen weiteren Schritt in Richtung 
moderner und zeitgemäßer Kommunikation.

Ab 30.01.2026 steht Ihnen die meinOrt-App auch für Kalbach zur Verfügung. Sie 
bietet Ihnen einen zentralen, digitalen Informationskanal, über den Sie schnell, 
zuverlässig und aktuell alles Wissenswerte aus unserer Gemeinde erfahren. Ob 
Neuigkeiten aus dem Rathaus, amtliche Bekanntmachungen, Veranstaltungen 
oder Vereinsmeldungen – mit der meinOrt-App haben Sie diese 
Informationen jederzeit direkt auf Ihrem Smartphone.

Die App kann kostenlos im App Store sowie bei Google Play 
heruntergeladen werden. Besonders praktisch ist die Möglichkeit, Push-
Nachrichten zu aktivieren, mit denen Sie automatisch über wichtige und 
kurzfristige Informationen informiert werden.

Ein weiterer Vorteil ist der integrierte Abfallkalender, der Ihnen eine schnelle 
und einfache Übersicht über alle Abfuhrtermine bietet und Ihnen den Alltag 
erleichtert.

Die meinOrt-App ist übersichtlich, benutzerfreundlich und stärkt zugleich den Zusammenhalt in unserer Gemeinde, 
indem sie Vereinen, Initiativen und Unternehmen eine zusätzliche Plattform bietet. Sie versteht sich dabei als digitale 
Ergänzung zu den Kalbacher Nachrichten und den bereits bekannten Informationswegen.

Ich wünsche Ihnen beim Stöbern und Kennenlernen der meinOrt-App viel Spaß und würde mich persönlich sehr 
darüber freuen, wenn viele Bürgerinnen 
und Bürger das digitale Angebot der 
Gemeinde Kalbach nutzen, davon 
profitieren und es auch bei Freunden und 
Familie bekannt machen.

Herzliche Grüße
Ihr Mark Bagus
Bürgermeister

Neuigkeiten aus Bad Salzschlirf 

und Umgebung

Bad Salzschlirf hat jetzt eine App 

Sei immer digital & mobil über alle Neuigkeiten aus Deinem Ort 

und Deiner Heimat informiert. Entdecke die meinOrt-App von 

LINUS WITTICH wann und wo Du willst. Egal ob zu Hause an 

Deinem Rechner oder unterwegs mit Smartphone oder Tablet.

Jetzt in der App: 

Der meinOrt-Abfallkalender!

Verpasse keinen Abfalltermin mehr für Deinen Bezirk.

Nutze die praktischen Push-Benachrichtigungen in

Deiner meinOrt-App.
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Zur Zeitung

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,

ab der aktuellen Ausgabe erscheint unser Mitteilungsblatt mit einem runderneuerten 

Erscheinungsbild! Die neue Optik berücksichtigt unser neues Logo und die damit 

verbundenen Farben. Ich denke, dass wir nun ein modernes und hochwertiges 

Erscheinungsbild unseres Bekanntmachungs- und Mitteilungsorgans erzielen konnten.

Übrigens ist das Blättchen nun auch per App erhältlich. Die neue Orts-App des 

Wittich Verlages hält neben den Beiträgen des Blättchens auch Veranstaltungs- 

Tipps der Vereine und der Touristik und Service GmbH oder eine Erinnerung an 

die Müllabfuhrtermine bereit. Außerdem wird die Gemeinde künftig dringende 

Nachrichten über eine Sofortmeldung versenden; beispielsweise Unterbrechungen der 

Trinkwasserversorgung oder Einschränkungen in der Erreichbarkeit der Verwaltung. 

Damit werden wir den Telegram-Newsletter ersetzen.

Nutzen Sie gerne die runderneuerten Info-Möglichkeiten der Gemeinde!

Ihr Matthias Kübel

Bürgermeister

meinort.appWeb-App unter

Jetzt

kostenfrei

in Deinem

Store!
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SENIORENFAHRT

zur Landesgartenschau 

Fulda

MITTWOCH

27 .  SEPTEMBER 

12 :45  UHR

Abfahrt Rathaus

Veranstalter:  

Gemeinde Bad Salzschlirf 

Anmeldeschluss: Freitag, 15.09.2023

BADSALZSCHLIRF.DE

Der Seniorenausflug führt zur Landesgartenschau nach 

Fulda, wo eine Führung durch die zwei Ausstellungs-

gärten Sonnengarten & Kulturgarten mit einem wun-

dervollen Ausblick. 

Die Führung ist mit besonderer Rücksichtnahme auf 

ältere Gäste und Besucher/innen mit körperlichen 

Beeinträchtigungen konzipiert. Sitzmöglichkeiten sind 

unterwegs gegeben. 

Im Anschluss daran sind ca. 1,5 Std. zur freien Verfü-

gung geplant. Hier kann man dann im Familienbiergar-

ten von Antonius im Sonnengarten oder bei Kolpings 

im Kulturgarten mit einem atemberaubenden Weitblick 

auf Fulda einen Kaffee o.ä. genießen. 

Die Rückfahrt ist für 17 Uhr geplant, zum Abschluss des 

Tages wird auf der Heimatfahrt in der Gaststätte zur 

Linde in Bimbach (auf eigene Kosten) eingekehrt, um 

den Abend ausklingen zu lassen. 

Karten für diese Fahrt sind für 29,- €  (13,- € für Dauer-

kartenbesitzer) im Rathaus, Zimmer 7 bei Frau Scherer 

erhältlich. 

Im Fahrpreis sind Bus- und Führungskosten und ggf. 

Eintritt enthalten. 

KALBACH
HAT JETZT EINE APP
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